

Sokszor vakon járunk ezen a földön. Keressük az értékeket, a kincseket, és mindent megteszünk, hogy minél több anyagi javakra tegyünk szert. Azt gondoljuk, hogy így megtaláljuk az élet boldogságát. De ez addig nem válik be, míg a mennyei kincseket meg nem találjuk. Isten azért teremtett meg bennünket, hogy boldogak legyünk. De ezt az igazi boldogságot nem a földi javak adják meg, hanem csakis az isteni. Mint ahogyan bölcs Salamon tette, mi is mondjunk le a puszta földi becsvágyáról és önző tervekről, hogy nyitott szemmel találjuk meg az örök élet kincseit, és az igazi boldogságot.

ÉNEKEK: Bevonulás: **221**; Felajánlás: **150**; Áldozás: **116**; Kivonulás: **292**.

OLVASMÁNY a Királyok első könyvéből *(1Kir3, 5. 7-12)*. Salamon bölcsességet kért Jahvetől, hogy igazságosan tudjon uralkodni és szolgálni az ő népét. Mivel nem önző kéréssel fordult az Istenhez, az Úr megadta neki a bölcsesség kegyelmét.

VÁLASZOS ZSOLTÁR: *(118, 57. 72. 76-77. 127-128. 129-130) 4. tónus*

Válasz: Törvényed szívből szeretem, * én Uram, Istenem!

Hittel vallom: † az az én osztályrészem, Uram * hogy igéidet megtartsam.
Drágább nekem ajkad törvénye * sok ezer aranynál, ezüstnél.

Törvényed szívből szeretem, * én Uram, Istenem!

Vigasztalásomra legyen irgalmad, * amint szolgádnak megígérted.
Irgalmasságod éltesse engem, * mivel törvényed az én gyönyörűségem.

Törvényed szívből szeretem, * én Uram, Istenem!

SZENTLECKE Szent Pál apostolnak a rómaiakhoz írt leveléből *(Róm8, 28-30)*. Aki Istent szereti, és Isten akaratát teszi, az elnyeri Isten dicsőségét. Isten arra rendelt minket, hogy Krisztus képmását öltjük magunkra.

ALLELUJA: **Alleluja. Alleluja.** Áldalak téged, Atyám, mennyek és földnek Istene, * mert feltártad a kicsinyeknek országod titkait. **Alleluja. 8. tónus**

EVANGÉLIUM Szent Máté könyvéből *(Mt13, 44-52)*. A mennyek országa minden földi kincsnél értékesebb. Ha az ember megtalálta a mennyei boldogságot, mindent elad azért, hogy megőrizze azt az ajándékot.

////////////////////////////////////

Névnapok ezen a héten: Vasárnap: Krisztina; **Hétfőn:** Kristóf; **Kedd:** Anikó, Anita; **Szerda:** Olga, Árvácska; **Csütörtök:** Gyöző, Szabolcs, Viktor; **Péntek:** Flóra, Beatrix, Virág; **Szombat:** Judit; **Vasárnap:** Helén, Oszkár, Sarolta. **Sok boldogságot és Isten áldását kérjük a névnapjukat ünneplő testvéreinknek.**

Ezen a héten, hétfőn **Szent Jakab apostolnak**, kedden **Szent Joakim és Szent Anna, a Boldogságos Szűz Mária szüleinek**, szerdán **Szent Charbel Makhlouf áldozópapnak**, pénteken **Szent Mártnak**, és szombaton **Aranyszavú Szent Péter püspök és egyháztanítónak** lesz az ünnepe.

A vasárnapi kishittanosok foglalkoztatását minden vasárnap megtartjuk. A gyülekezés a szentmise előtt 15 perccel van a templom csarnokában. Minden kisgyermeket szeretettel hívünk!

A Kurátorok Testülete gyűlést tart augusztus 10-én, szerdán este 19.30-as kezdettel. Minden tagot szeretettel várnak.

Egyházközségi **kirándulást** szervezünk **szeptember 3-án**, szombaton a Brome vásárba. Részleteket a faliújságon található.

A nyári időszak elkezdődött. Ilyenkor sokan szabadságot vesznek, és messze földre elutaznak. Istentől viszont soha nem lehet szabadságot venni. A nyaralási terveinkben szerepeljen a vasárnapi misén való részvétel. Előre kutassuk föl, hogy hol és mikor tudunk templomba menni. Továbbá, gondoljanak arra is, hogy heti adakozásukat előre adják le az irodában, hiszen a számlákat nyáron is egyaránt fizetni kell. Mindenkinek kellemes és pihentető nyarat kívánunk!

Szeretnénk a kedves hívek figyelmét felhívni arra, hogy január 1-e óta, a magyar állam egyszerűsített, gyorsított és ingyenes állampolgársági eljárást léptetett életbe. A jelenlegi magyar kormány komolyan veszi alkotmányos kötelezettségét, hogy minden magyarnak a kormánya legyen – határokon innen, és határokon túl. Bár a történelem viharjai világszerte szét szórta a magyar népet, hitben, nyelvben és kultúrában egyek vagyunk. Most kínálkozik, egy talán vissza nem térő lehetőség arra, hogy helyreállítsuk azt, amitől a történelem megfosztott bennünket, és a múlt bűneit jóvátegyük. Elődeinknek, őseinknek ennyivel tartozunk, akik hitükért, magyarságukért és hazájukért vérért adták. Meg nem bocsátható bűn az, ha valaki hátat fordít annak a népnek, akitől származunk, amely életet adott, és most a mi – főleg erkölcsi – segítségünket kéri. A magyar állampolgársággal a nagyobb magyar közösséghez tartozunk, és így azon dolgozhatunk, hogy a magyar népet hitben felemeljük, és visszahelyezzük méltó helyére. Aki eziránt további tájékoztatásokat kér, az bátran forduljon hozzám, ill. a magyar tiszteletbeli konzul és a magyar nagykövetség felé.

Női lelkigyakorlatot szervezünk **2011. szeptember 2-4** között Rougemontban. A lelkigyakorlatos vezető **Manolache Lőrinc** lesz Calgaryból. Jelentkezni Göncz Jolinál lehet az 514-759-7520 telefonszámon.

Szeretnénk köszönetet nyilvánítani **Posch Erzsébetnek**, aki a kápolna zöld terftőit készítette. Isten fizesse meg!

TEMETÉSEK: 2011. július 12-én, a hajnali órákban, **Ing. Csukly Andor** visszaadta lelkét a Teremtő Istennek. **Július 28-án, csütörtökön** virrasztás lesz a kápolnában 18.00-22.00 óra között. Az imaóra 20.00 órakor kezdődik. A gyászmisét másnap, **július 29-én, pénteken** tartjuk, 11.00 órai kezdettel. Nyugodjon békében!

ADOMÁNYOK A MÚLT HÉTEN: Az elszámolás elmardt!

MISESZÁNDÉKOK:

Július	24:	11.00	Híveink szándékára – Az Egyházközség lelkipásztorá
„	25:	8:00	+Danko Ilonáért – Edvi család
„	26:	8.00	+Braz Joaquimért – Fernandes Marian Angelina
„	27:	8.00	+Herédi Istvánért – Edvi család
„	28:	8.00	+Sári Máriaért – Rüll Krisztina
„	29:	8.00	+Vincze Kolcsár Rozáért – Strobach Erwin
„	30:	8.00	–

a papság kész ellenállni

Kész az ellenállásra az ír papság, ha az ír törvényhozás elfogadja Enda Kenny miniszterelnök javaslatát, miszerint öt évig terjedő börtönre ítéhető az a pap, aki nem jelenti a hatóságoknak, ha valaki szexuális zaklatást vall meg a gyóntatószékben. A javaslat nyilvánvalóan az ír egyház válságára adott reakció, de Tony Flannery atya úgy véli: a miniszterelnök túlreagálja a Cloyne-jelentést, amiben az olvasható, hogy a Cloyne-i Egyházmegye 1996 és 2005 között kilenc esetben nem jelentette a papok által elkövetett szexuális zaklatást. Flannery szerint a törvény, ha elfogadják, egyesítheti „az egyház liberális és konzervatív szárnyát”, hiszen ha a gyónási titkot csak egyszer is megszegik, akkor az egész szentség összeomlik véleménye szerint. Hozzátette: az ötlet nem működne, mivel aki szexuális bűntényt követ el, nem fog gyónni menni. Saját példája szerint ilyen bűnt még senki nem gyónt meg neki egész pályafutása alatt. Emellett a papok általában nem látják, nem tudják, ki a gyónójuk. Emellett felteszi a kérdést: miért csak ezt az egyik bűnfajtát kellene jelenteni a törvényjavaslat szerint? Flannery hozzáteszi: ha a törvényjavaslatot elfogadja az ír parlament, a papság ellen fog állni – írja a CNA.

Magyar Kurír/2011.07.19..

IMA A CSALÁDOKÉRT

Dicsőséges Szentháromság, minden szeretet és közösség forrása, köszönjük neked a családjunkat. Bocsásd meg bűneinket, amelyeket szeretteink ellen elkövettünk. Támogasd testvéreinket, akik házasságukban és családi életükben hajótörést szenvedtek. Töltsd el szívünket családtagjaink iránt áldozatos, tiszta szeretettel. Segíts, hogy a kölcsönös önatadásban napról-napra újjászülessünk. Segítsd fiataljainkat, hogy bátran vállalják a családi élet kihívásait. Áldd meg mindazokat, akik a magyar családokért sokat fáradoznak. Szent Család, könyörögj érettünk!

MAGYAROK NAGYASSZONYA EGYHÁZKÖZSÉG

HETI ÉRTESÍTŐJE

Église Notre Dame des Hongrois – Our Lady of Hungary Church

ANDROVICH TAMÁS, plébános

PLÉBÁNIAI HIVATAL

NYITVA keddtől péntekig 9.30 –15.30

CÍM:

90 Guizot ouest
Montréal, Québec
H2P 1L4

Tel: 514-387-9503
Fax: 514-387-8912
Drótposta (e-mail):
Honlap (Web site): www.magyarplebania.com

SZENTMISÉK:

HÉTKÖZNAP
8 órakor

VASÁR- ÉS ÜNNEPNAP
Reggel **9 órakor** a magyar otthonban
és **11 órakor** a templomban
magyarplebania@videotron.ca

SZENTGYÓNÁSI LEHETŐSÉGEK: Minden szentmise előtt fél órával, minden első pénteken 7 órától és minden hónap első vasárnapján 8.30-tól a Magyar Otthonban.

**„A MENNYEK ORSZÁGA OLYAN, MINT A FÖLDRE REJTETT KINCS,
AMELYET EGY EMBER MEGTALÁLT.”**

